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Ovopa:

637 + 27 = 969 - 49=

873 +21= 364 - 14 = 361+ 21=
632 + 33 = 635+ 25 = 510 + 17=
816 + 24 = 588 + 42 = 324 - 18=




2. Nvw 1a mpopAnparta mou akoAouBouUv:

A) O kupiog Anuntpng pdCeye 864 kg poddkiva amé Ta mepipoAia Tou. Ta éPaAe o€

KIPWTIa TTou xwpoUv 18 Kg To kaBéva. TTéoa KipwTia XpeIdOTNKE; TTpaén:
MABNUATIKA TIPOTAGN: ..ottt s ess st s ensare s s
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A) O Kup - Mnvdcg mou éxel TepiPpdAia pe pnAiéc pdleye 560 KIAG pRAa kai Ta

ouokelaoe oc KIPWTIa Twy 12 kKiIAwv. TTéoa KIPWTIA XPEIAOTNKE;
Mpaén:

MABNUATIKA TIPOTAGN: ..o ettt e s ees st s et ane e s ene s

ATIAVTINON: oo ettt eee e e et e et e eee et eee et eeeeeeeeees e eee et eenns s eeeseeeneseeeeens

B) To oxoAcio £6dcye €442 via va ayopdoet Ae§ikd yia Toug pabntég Twy E 'kar Z1°

Taewv. Av To KAOe Acgiko aToixI{e €13 mooa Ae€ika ayopdoTnkav; Mo
pagn:
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M) To tal1diwTiké ypageio «OAupTtoc», diopydvwae ekdpoUA oThv AiyuTiTo via 7 HEPEG.

O1 23 ToupioTeg Tou THApav HEPOg aThv ekdpopn TAnpwaav auvoAikd €10 810. TTooa

oToixi1{e n ekdpopn yia To KABe dTopo; TTpatn:
MABNUATIKA TIPOTAGN: ..ottt et e et eve e s et s s ene s
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